



ZZ/51/019/D/20

Gdańsk, dnia, *09.03.*2020 r.

**ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU**

Zamawiający, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki Gdańskiej zawiadamia, że w dniu 06.03.2020 r. wpłynęło zapytanie do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy jest możliwość wydłużenia terminu realizacji na pozycje nr 11, 12, 13, 14, 15 i 17 z oferty (pincety, fiolki, papierki wagowe) do 6-7 tygodni? Producentami towaru są firmy niemieckie, z którymi jest obecnie utrudniony kontakt handlowy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu dostawy **do 4 tygodni.**

**Pytanie 2:**

Pozycja 7 - podane wymiary łyżeczki 25x8mm nie są typowe dlatego bardzo proszę o wskazanie numeru katalogowego lub nazwy producenta którego zamawiający ma na myśli;

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami ustawy PZP Zamawiający nie może wskazać producenta ani podać nr katalogowego.

**Pytanie 3:**

poz. 7: „łyżeczko-szpatułka stalowa 150 mm, duża łyżka 25x8mm”

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie szpatułko-łyżeczki o wymiarach łyżeczki 25x8mm, o długości 180mm?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie 3:**

Pozycja 11 i 12 - Czy zamawiający wyrazi zgodę na pincety stalowe z rowkami na końcach ? (pozostałe parametry bez zmian)

**Odpowiedź:**

Nie

ZATWIERDZAM:  
Dyrektor Administracyjny

  
mgr inż. Marek Zabczyński  
WYDZIAŁ FIZYKI TECHNICZNEJ  
I MATEMATYKI STOSOWANEJ  
141

.....  
(podpis osoby upoważnionej)